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Hlavní závod odstartoval 28. října na úpatí Petřína ve čtrnáct hodin, kdy vyběhli nejen
stovky běžců a běžkyň v Praze 1, ale také tisíce lidí v dalších více než osmdesáti obcích v
České republice a rovněž ve dvanácti místech v zahraničí. Pohybem tak oslavili 106. výročí
založení naší republiky.

Pražský běh byl tradičně tím největším. Konal se za rekordní účasti přes 700 běžců a potvrdil, že
pohybová oslava 28. října je v hlavním městě oblíbenou tradicí. Velké účasti pomohlo příznivé počasí
na většině běhů v Česku a motivací bylo i setkání s osobnostmi, jako jsou Marie Horáčková, David
Schweiner nebo Jakub Kohák.

Městská část Praha 1 je již tradičně hrdým partnerem Sokolského běhu republiky v Praze. I v
letošním roce skupina běžců z radnice Prahy 1 vyběhla pod Petřínem se zástupci svých partnerských
měst, mezi nimiž po roce opět nechyběli zástupci německého města Bamberg, které letos doplnili
ještě členové běžeckého klubu Macadam Club z francouzského Nîmes a dále účastníci z Bratislavy –
Starého Mesta, odkud startoval mimo jiné i pan starosta Matej Vagač.

Diváci se mohli těšit z vynikající atmosféry, krásného počasí a především ze skvělých výkonů všech
účastníků, ať již v dopoledních dětských závodech nebo v hlavním závodě odpoledne. Z partnerských
měst v nejlepším čase 27 minut a 41 vteřin doběhl na celkovém sedmém místě z více než 400
účastníků François Gaudy z Nîmes. Nejrychlejším běžcem z radnice Prahy 1 byl Dorian Gaar s časem
34 minut a 5 vteřin na krásném čtyřicátém čtvrtém místě.

Sokolský běh republiky je každoroční oslavou založení Československa pořádanou 28. října Českou
obcí sokolskou. První ročník Sokolského běhu republiky spatřil světlo světa v roce 2019, kdy jsme
společně oslavili 100. výročí od památné sokolské štafety a nastartovali tuto novodobou tradici.

Sokolský běh republiky má i charitativní rozměr, který ani letos běžci neopomněli. V rámci registrací
přispěli částkou 177 850 Kč na podporu Vanessky, která trpí vrozenou vadou. Neslyšící rodiče dělají,
co mohou, aby zajistili své dceři lepší život, a právě díky všem běžcům to budou mít o něco snazší.
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